

## RETIFICAÇÃO 2 DO EDITAL Nº 02/2017/IFAP

A COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, torna pública as seguintes retificações no Edital nº 02/2017/IFAP em razão da confirmação do Exame Nacional de Desempenho de Estudantes (ENADE) no Campus Macapá, os demais itens não abrangidos por esta retificação permanecem inalterados.

**ONDE SE LÊ:** 6.3. As etapas do Processo Seletivo acontecerão no Campus Macapá, localizado no endereço abaixo:

<b>CAMPUS</b>	<b>ENDEREÇO</b>
Macapá	Rodovia BR 210, Km 3, S/N – Bairro: Brasil Novo

**LEIA-SE:** 6.3. As etapas do Processo Seletivo acontecerão no **Campus Santana**, localizado no endereço abaixo:

<b>CAMPUS</b>	<b>ENDEREÇO</b>
Santana	Rodovia Duca Serra, S/N – Bairro: Fonte Nova CEP: 68925-000

**ONDE SE LÊ:** 8.3. O candidato deverá comparecer para a Entrevista no dia 26 de Novembro de 2017 às 08:00h ao local determinado no item 6.3.

**LEIA-SE:** 8.3. O candidato deverá comparecer para a Entrevista no dia 26 de Novembro de 2017 às 08:00h ao local determinado no item 6.3, sendo eliminado o candidato que chegar após o horário determinado.

**COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO**  
PORTARIA Nº 1.631 DE 26 DE OUTUBRO DE 2017